
Нема часу на розмови
– Вибори – найбільш ефектив-

ний механізм люстрації, коли її про-
водять не призначені представни-
ки, частина з яких є або рейдерами, 
або корупціонерами, а єдиний носій 
державної влади України – народ, – 
наголосив Президент.

Глава держави закликав не до-
пустити жорсткої внутрішньополі-
тичної кризи у ході виборів, а також 
підтримав ідею зменшити строк ви-
борчої кампанії. Він вважає, що пев-
ні парламентські сили хочуть вико-
ристати недосконале виборче зако-
нодавство, аби відкласти вибори. 

– Україна не має часу на розмо-
ви. Домовляться про пропорційну 
систему з відкритими списками – 
нехай ідуть на пропорційну систему. 
Взагалі не здатні домовитися – бу-
дуть обиратися так, як в законодав-
стві є зараз, але вибори відбудуться 
за будь-якої погоди, – підкреслив 
Петро Порошенко. 

Зауважимо, що прихильника-
ми першого варіанта є фракції ВО 
«Батьківщина» та ВО «Свобода». 
Фракція «УДАР» має істотне засте-
реження: підтримають такий формат 
виборів за наявності регіональних 
багатомандатних округів. Утім, вони 
також свідомі того, що «мажоритар-
ка» – це брудні технології, «гречка, 
цукерки, гроші, схеми тощо» (слова 
члена фракції – народного обранця 
Павла Розенка). Депутатські групи 
«Економічний розвиток» і «Суверен-

на європейська Україна» більшою 
мірою тяжіють до мажоритарної 
системи, тому навряд чи підтрима-
ють пропорційну без запобіжників 
для себе – наприклад, хоча б низки 
заброньованих місць у списках най-
рейтинговіших політсил. 

Угода про реформи
Важлива теза з інтерв'ю Петра 

Порошенка: війна на Сході України 
не може бути вибаченням за від-
сутність реформ, тож у новій Вер-
ховній Раді має з’явитися потужна 
проєвропейська, антикорупційна й 
відповідальна більшість, котра змо-
же їх проводити.

– Змістова частина реформ не 
підлягає обговоренню, вона викла-
дена в Угоді про асоціацію. Політич-
на сила, яка йде на ці вибори, має 
взяти на прапор не популістські обі-
цянки, а вистраждані українським 
народом програми реформ, які да-
дуть Україні змогу отримати пер-
спективу членства в Євросоюзі, – 
оптимістично заявив Президент. 

Коментуючи стан Збройних Сил, 
Петро Порошенко зазначив, що ще 
кілька місяців тому їх фактично не 
було, а тепер армія неочікувано для 
наших ворогів почала виконувати 
будь-які бойові завдання. Прези-
дент уточнив, що отримує повну ін-
формацію про АТО на Сході, адже 
спілкується не лише з генералами, 
а має можливість передзвонити ко-
мандиру кожного підрозділу.

Крим не продається
Стосовно позову до міжнарод-

них інстанцій проти Російської Фе-
дерації щодо анексії Криму глава 
держави заявив: «Крим не прода-
ється. Не може бути так, щоб Укра-
їна отримала якісь гроші й відмови-
лась від Криму. Не дочекаються». 
Петро Порошенко назвав «звичай-
ною крадіжкою» видобуток україн-
ського газу на шельфі Чорного мо-
ря, що означає втрату сотень міль-
йонів гривень. Нині Міністерство 
юстиції спільно з іноземними парт-
нерами готує пакет документів для 
забезпечення такого позову Дер-
жавного акціонерного товариства 
«Чорноморнафтогаз».

Запровадження третього рівня 
санкцій проти Росії він назвав свід-
ченням підтримки України й уточ-
нив, що завдяки цим дієвим крокам 
Україні вдалося уникнути широко-
масштабної агресії.

Також Президент незадоволе-
ний темпами розслідування злочи-
нів на майдані Незалежності. Він під-
креслив, що ця відповідальність не 
має терміну давності й повідомив, 
що нині 27 високопосадовців оголо-
шено в міжнародний розшук, пору-
шено справи проти 30 прокурорів, 
11 суддів, а також працівників пра-
воохоронних органів. Разом із тим 
глава держави зауважив, що значна 
частина особового складу «Беркута» 
й «Альфи» тепер задіяна в АТО на 
Сході України.

Ігор БЕККЕР.

Президент України Петро Порошенко не знає, як працювати 
з чинним складом Верховної Ради, де «цілі фракції є «п’ятою 
колоною», що керується з-за кордону», а половина депутатів не 
голосує за визнання «Луганської народної республіки» та 
«Донецької народної республіки» терористичними 
організаціями. В інтерв’ю журналістам українських телеканалів 
він озвучив ключовий аргумент на користь дочасних виборів 
законодавчого органу: це необхідна умова модернізації країни 
й перезавантаження влади, якої «не просто підтримують, 
а вимагають» 82 відсотки громадян. 

Та все ж таки слід сповна за-
безпечити фінансування делего-
ваних повноважень, аби органи 
місцевого самоврядування не від-
волікали на їхнє виконання власні 
кошти. В «інші кошти» мають вхо-
дити плата за землю за ставками, 
котрі ради мають регулювати са-
мостійно; туристичний податок – 
також на розсуд ради; екологіч-
ний – нехай залишається на міс-
ці, принаймні дві третини; сповна 
– судовий збір. І не варто вилуча-
ти кошти з місцевих бюджетів, як 

це робилося в Києві, який не так 
проголосував, або деінде... Цьо-
го не повинно бути. Так само, як 
і свавілля держказначейства, кот-
ре місяцями щось не пропускає. 
Треба реалістично планувати, ка-
зати правду, розуміти станови-
ще держави і чесно виконувати 
свою державну й самоврядну ро-
боту, можливо, внести необхід-
ні зміни до законів «Про місцеве 
самоврядування» та «Про місцеві 
державні адміністрації», Подат-
кового та Бюджетного кодексів, 

а зміни Конституції не потрібні. 
Тим паче – такі, тим паче в такий 
страшний час, коли самі по собі ті 
області, які нібито найбільше ви-
магали децентралізації влади, аж 
до федералізації чи відокремлен-
ня, потребують якраз жорсткої її 
централізації, чіткої виконавської 
дисципліни, порядку для подо-
лання лиха. Адже відбудовува-
ти зруйноване сепаратистами не-
можливо без серйозних вливань 
із держбюджету. З усієї країни, ці-
лого світу. ццццц дддд
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